



靚穎去年開騷台上逼婚



現年31歲的張靚穎在2005年參加湖南衛視《超級女聲》比賽獲得季軍而出道。由於靚穎天生超高音聲線，被賦予「海豚公主」美譽。靚穎多次獲得多個頒獎典禮的「最佳女歌手」獎項，是目前中國商業價值最高的女歌手之一。



張靚穎去年在個唱上公佈戀情後，馮柯飛奔上台。



求婚後，一對戀人台上擁吻。

克勤認曾介懷無份做「天王」

香港文匯報訊 李克勤日前擔任電台節目嘉賓。節目中，他剖白踏入樂壇30年來的高低起伏。1985年贏得比賽簽約寶麗金的克勤，當年被譚詠麟(阿倫)力讚他是「譚詠麟接班人」，但原來阿倫曾內疚這句話害了克勤。

現在很淡然地說：「當年當然介意，一方面介意，一方面無得介意，就跟打麻雀一樣，無位就打另一張椅囉！是後期年紀大了才識諗。」克勤1995年經歷十場演唱會票房失利後，翌年再專投藝能動音，他自揭當年星光之後原因差點跳槽至黃柏高(Paco)旗下的正東唱片。

「版稅風波」左右做人難

5年低潮期，克勤衷心感激TVB給予嘗試當主持及拍劇的機會。克勤表示與所有年代TVB的管理層



克勤(右)親解當年兩度轉會的原因。

與製作人員關係很好，所以重簽環球唱片到2009年發生「版稅風波」，他直認左右做人難，「當時環球的Duncan跟我說與TVB這個問題，我是環球的人，是這團隊的一分子，支持公司決定，但我跟Duncan說：『我必定是環球最suffer的一個歌手』。因為我於TVB的出鏡率是最高的。所以當今年要走時，Duncan也明白沒有阻攔我！」

克勤重申決定轉會英皇與能否亮相TVB無關，但談到現今樂壇的頒獎典禮，他語帶感慨地認為沒有之前那麼輝煌了，「現在很多差，連歌迷都沒有這樣熱情！」

柯佳嬿擊敗楊謹華金鐘封后 吳宗憲父女檔羅主持人獎



吳宗憲開心地向女兒吳姍儒獻吻。



吳宗憲、柯佳嬿稱帝封后。中央社



《一把青》獲得「戲劇節目獎」，楊謹華代表劇組致詞。中央社

香港文匯報訊 第51屆電視金鐘獎前晚在台北舉行，劇集《一把青》橫掃6項大獎，成典禮最大贏家。《一把青》男主角吳慷仁成功稱帝，但女主角卻與視后擦身而過，敗給《必要女人》的柯佳嬿。

《一把青》今年在金鐘獎前呼聲最高，最終也拿下「戲劇節目獎」、「戲劇男主角獎」、「戲劇導演獎」等6項大獎，成典禮最大贏家，但劇中女主角楊謹華卻錯失視后，讓《一把青》在歡慶之餘，仍帶有一絲遺憾。金鐘獎新科視帝由《一把青》吳慷仁奪得，他得獎後在後台受訪時，原本期待接下來能與女主角楊謹華一同慶功，但遺憾與視后擦身，吳慷仁當場含淚離席。

走，我們明年再來。」《一把青》導演曹瑞原也直呼楊謹華未能封后是「很大的遺憾」，更認為能撐起「師娘」角色氣質的找不到幾個人。

吳宗憲抱黃子佼化干戈

今年綜藝節目主持人獎入圍名單公佈後，火藥味就十分濃厚，同樣入圍的吳宗憲與黃子佼不斷隔空交火，讓外界十分期待鹿死誰手，結果最終由吳宗憲與女兒吳姍儒憑《小明星大跟班》勝出。而結果揭曉前，吳宗憲在台下給黃子佼一個擁抱，似乎想化解干戈。獲獎時由吳姍儒代表發言，她說：「主持的時間很短，不到一年，和在座眾多的前輩們比較是個新生兒，謝謝喜歡我們父女的友友。」她又笑說：「我們家的老頑童(指父親)一直鬧禍，真的很不好意思，謝謝評審還願意頒獎給我們。」吳宗憲則語重心長對女兒說，「入圍後就拍兩件事，沒得獎，怕你會感到失望；但得獎了，又怕你太早得獎。不過既然已經拿了，以後演藝圈就交給你們新生代了。」



鍾沛文意大利街頭內衣示人

名模鍾沛文(Zelia)前日代表香港出席意大利著名內衣品牌冰上匯演活動。首次到意大利維羅納的Zelia，一到步便急不及待四出到處遊覽，第一時間要在當地的地標古羅馬圓形競技場參觀，也是匯演的表演場地，還特意穿上客戶品牌的性感內衣大晒誘人身段，拍下不少美照。沿途有不少途人稱讚Zelia這個東方面孔非常漂亮，還借出可愛狗狗跟Zelia合照。

西村由紀江下月來港獻琴藝

日本著名鋼琴家西村由紀江為紀念出道30周年，即將舉行亞洲巡迴演奏會，香港站已鐵定於11月19日在香港麥花臣場館舉行。演奏會門票最貴為\$680。睽違3年再度來港，西村由紀江日前特別錄製短片，問候香港樂迷，她表示為大家演奏耳熟能詳作品，包括日劇《101次求婚》及其他電影樂曲外，她更期待與香港音樂人合作，並希望屆時能嘗到香港地道美食。



李成敏 鍾沛文